

HERNÁN CORTÉS, 5

FIRMO DIDI, PROCEDENTE DEL SAN PABLO, DE SEVILLA

- Tiene 25 años y actúa de defensa central
- Llegaron Jacinto, Leflet y Fedé
- La presentación se celebrará mañana a las once

Aluvión de noticias en la sede del Club Deportivo Badajoz. Y llegada masiva de refuerzos. Los sevillanos Jacinto, 23 años, y Leflet, 22, tal como anunciamos, arribaron. El primero es fichado, el segundo cedido.

También llegó Fedé, procedente del Córdoba. Tiene 19 años y juega de delantero centro en punta.

Otro de los recién llegados es Didi, muy moreno de piel, pero no tiene nada de brasileño. Su nombre completo es Diego Nieves Carrasco. Tiene 25 años y procede del San Pablo de Sevilla. Actúa de defensa central. Firmó por una temporada.

LA PRESENTACION, MAÑANA

La presentación, por fin, se celebrará mañana domingo. A las once de la mañana tendrá lugar el acto protocolario, en el que presidente y entrenador dirigirán unas palabras a los jugadores. A continuación habrá un partido amistoso. "Servirá —nos dijo Juan Manuel— para calibrar las posibilidades de la plantilla de cara al torneo de Hospitalet." Don Vicente Folgado, que estaba ayer muy animado y un poco nervioso, nos dijo que toda la afición estaba invitada a asistir al acto.

INSCRIPCION DE ABONOS

La inscripción de abonos —nos comunicó el secretario, señor Jiménez— queda abierta hasta el próximo día 10. La Directiva ruega a los que lo deseen que saquen los abonos con la mayor brevedad posible.

A partir de esa fecha —día 10— comenzará la captación de socios. El señor Jiménez nos dijo que si cada socio lograba captar dos nuevos socios más, el Badajoz estaría muy pronto en Segunda División.

AGRADECIMIENTO A "DON JOSE"

El gesto de "Don José" —esas dos mil pesetas— ha caído muy bien en la Directiva. Quieren testimoniarle públicamente su agradecimiento y recordar —de paso— a la afición que está abierta la suscripción para todos los que quieran seguir sus pasos.

NO SE HA CERRADO EL CAPITULO DE FICHAJES

Todavía no se ha cerrado el capítulo de fichajes. Prosiguen las gestiones con el Real Madrid para incorporar al delantero centro Rufo, que actuó la temporada pasada en el Getafe y fue máximo goleador del equipo. Vendría en calidad de cedido. A Juan Manuel le preocupa la defensa: "Si, estamos intentando localizar un lateral de garantía. Queremos apuntalar de manera firme la cobertura."

ENTRENAMIENTO Y MASAJE

No se celebraron las dos habituales sesiones de entrenamiento. El equipo fue sometido a un fuerte tute por la mañana y Juan Manuel creyó conveniente darles descanso por la tarde. Madrides, Leflet, Juanito y Marmesat aprovecharon el descanso vespertino para acudir a un masajista que les entonara los músculos.

EL CAREVA EMPEZO LOS ENTRENAMIENTOS CON 24 JUGADORES

EL DOMINGO, AMISTOSO OLIVA-FLECHA NEGRA

Ayer comenzó el Careva sus entrenamientos en el campo del Vivero, a las órdenes de su nuevo "mister", Calin. A la primera cita se presentaron veinticuatro jugadores, algunos de ellos juveniles que vienen pegando fuerte.

El cuadro de la Casa Regional de Valencia esta temporada se encuentra muy remozado, imperando entre sus componentes la juventud. Según noticias del secretario general, señor García Alonso, están a punto de caer dos nuevos fichajes de gran categoría.

Otro equipo que también se prepara a fondo es el Segunda Regional Oliva, que esta temporada está consiguiendo un equipo muy fuerte con vistas al ascenso de categoría. El domingo juega el equipo su primer partido amistoso frente al potente equipo pacense Flecha Negra.

ESTADIO MUNICIPAL DE ALMENDRALEJO
DIA 4 A LAS 10 DE LA NOCHE
SENSACIONAL PARTIDO INTERNACIONAL DE FUTBOL
D. CONCEPCION
(CAMPEON DE CHILE DE PRIMERA DIVISION)
con 6 internacionales en sus filas
C. F. EXTREMADURA

SERGIO SANCHEZ, 1

CUMBREÑO Y HERNANDEZ FIRMARON POR EL CACEREÑO

- La presentación de la plantilla, aplazada hasta el próximo martes
- Se acondicionará a fondo el terreno de juego de la Ciudad Deportiva
- El Cacereño Atlético comenzó ya a preparar la temporada

Aunque no con toda la rapidez que fuera de desear, el C. D. Cacereño va realizando fichajes. Y es que, como muy bien decía uno de sus miembros directivos, esto de los fichajes hay que mutar mucho, pues los jugadores cuestan bastante y luego pudieran ser otra cosa de lo que en principio aparentaron. El Cacereño ha de formar una buena plantilla, pero como no dispone de una amplia capacidad económica tiene que mirar mucho lo que hace y asegurarse bien de lo que trae. Por ello las cosas no se han desarrollado en las fechas fijadas de antemano.



FIRMARON HERNANDEZ Y CUMBREÑO

Por fin estampó su firma por el C. D. Cacereño el jugador de la cantera local Antonio Hernández, quien, como todos los aficionados saben, venía destacando en el equipo de Primera Regional del C. P. Cacereño Atlético. Hernández posee excelentes cualidades futbolísticas y es de esperar que en el nuevo equipo gane veteranía y técnica. Ha ocupado, siempre con el mayor acierto, todos los puestos de la delantera, siendo un jugador que posee rapidez y visión de juego. Anda rozando los veintinueve años y es posible que dé resultado en el primer equipo de la capital.

TAMBIEN CUMBREÑO

También firmó por el Cacereño Angel Cumbreño, otro jugador al que podemos considerar de la cantera, pues es natural de Torrequemada. Ha jugado en varios equipos del Sur, formando en las plantillas del Atlético Tenerife, Alcalá e Isla Cristina de Huelva. Cuenta con sólo veintinueve años de edad, su estatura es de 1,72 y pesa normalmente 72 kilogramos. Juega de delantero centro, aunque también puede adaptarse a cualquiera de los puestos de la delantera. El joven jugador de Torrequemada se mostraba muy satisfecho y con deseos de triunfar en su propia tierra.

EL CAMPO DE LA CIUDAD DEPORTIVA SINDICAL SERA ACONDICIONADO

Según parece, el campo de la Ciudad Deportiva va a ser acondicionado. Se pretende cubrir la tierra de la cancha con tierra vegetal, con lo que el terreno resultará más adecuado para la práctica del fútbol. También se pretende nivelar el campo de tal manera que cuando

EL CACEREÑO ATLETICO COMENZO SUS ENTRENAMIENTOS

El equipo del C. P. Cacereño Atlético dio comienzo a sus entrenamientos en el campo de la Ciudad Deportiva Sindical. Asistió la totalidad de la plantilla, fueron dirigidos por Rodríguez Quijano y sus jugadores, al igual que otras temporadas se entrenan muy animados. Procuran cosechar los máximos triunfos y acrecentar la posibilidad de que en la próxima temporada puedan jugar al equipo de su "mano mayor", como ellos llaman al Cacereño el primer número de jugadores.

ULTIMA HORA DEPORTIVA

ANOCHES FICHARON VALERO Y CORTES

Continuando con sus fichajes, el Club Deportivo Cacereño fichó anoche, a última hora, a dos jugadores más: Valero y Cortés. Valero juega de portero, mide 1,85 y su edad es de 28 años; la última temporada jugó en el Cartagena donde ha dejado bien sentada su categoría, pues al menos viene procedido de él. Anochete jugó en el mestalla y en el Valencia de Primera División, por lo que ya es un jugador poseído de experiencia que ha de dar su resultado al Club Deportivo Cacereño.

Cortés, otro jugador que fichó anoche por el Club Deportivo Cacereño, juega de extremo izquierda y viene procedente del Veleño (Málaga), en donde ha sido la estrella de la temporada; el chico tiene 20 años y al parecer sus actitudes; su estatura es de 1,74 y llega al Cacereño con ilusión de escalar otras categorías. Se espera que pronto lleguen varios jugadores más procedentes de la provincia de Madrid.—EMILIO JARAIZ.

El presidente del Extremadura habla sobre el Trofeo "Ciudad de Almendralejo"

Badajoz y Cacereño fueron invitados pero no cuajaron las gestiones

- "EL EXTREMADURA SALDRA A JUGAR LO MEJOR POSIBLE PERO NUNCA PENSANDO EN SI HARA O NO EL RIDICULO"
- EL TROFEO ESTA VALORADO EN 110.000 PESETAS

ALMENDRALEJO. — (Corresponsal, Eugenio Grajera López Consuegra.)

Por primera vez en la historia del fútbol en Almendralejo se va a disputar un trofeo veraniego. Si ya estaba desde hace años en la mente de todos el organizarlo, precisamente coincidiendo con las fiestas en honor de nuestra Patrona la Virgen de la Piedad, fecha, por otro lado, muy buena puesto que no existen compromisos ligeros y todos los clubs quieren saber con qué plantilla cuentan y, por lo tanto, aceptan gustosamente el participar, siempre existía el inconveniente del calor tan agobiante que en estas fechas existe y naturalmente, el intentar montarlo por la tarde hubiera llevado aparejado el fracaso. Este año el Estadio Municipal —que, por cierto, bien pudiera que cambiase de nombre y se titulase "Francisco de la Hera"— cuenta con un magnífico alumbrado eléctrico y, naturalmente, por la noche es hora bastante buena para celebrar los encuentros y el público acudirá, por lo menos eso esperamos.

Badajoz y después actuarán en el trofeo de Villanueva. Por otra parte, invitamos al Cacereño, pero en esos momentos en que hablamos se encontraban sin Directiva y, naturalmente, no pudieron dar conformidad ninguna y como esto había que hacerlo con tiempo, no podíamos esperar. De todas formas, nuestro gusto hubiera sido que, al menos, uno de estos dos equipos hubiera participado.

—Los tres participantes que vienen militando en Segunda División y por el contrario el Extremadura en Primera Regional, ¿no cree el presidente de que los azulgranas pueden hacer un poco el ridículo?

—Hombre, en estos partidos

LOS DIAS 27, 28 Y 29 SE DISPUTARA EL VII TROFEO "FRANCISCO L. DE AYALA"

Tomarán parte, C. D. Badajoz, Salmantino Club de Fútbol, C. D. Don Benito y Mérida Industrial Club de Fútbol

MÉRIDA. — (Por teléfono, de nuestra Redacción.)— Anoche quedó ultimada la celebración del VII Trofeo "Francisco López de Ayala", que tendrá lugar en el Estadio Municipal emeritense durante los días 27, 28 y 29 del actual, con participación de los equipos Club Deportivo Badajoz y Club Deportivo Salmantino, de Tercera División, y los primeros regionales de Extremadura Club Deportivo Don Benito y Mérida Industrial Club de Fútbol, equipo organizador del torneo.

La Directiva del Mérida Industrial Club de Fútbol nos ruega hagamos público su agradecimiento al Club Deportivo Badajoz por las facilidades dadas para participar en citado trofeo, dado lo recargado de su calendario.

Al mismo tiempo se nos indica que la celebración de este torneo queda supeditada a la autorización de la primera autoridad de nuestra ciudad, para hacer uso del Estadio municipal, habida cuenta de que éste ha empezado a sembrarse en el día de ayer.

HOMENAJE A EMILIO CASTILLO IZQUIERDO

LE SERA RENDIDO ESTA NOCHE EN LA CIUDAD DEPORTIVA DE MERIDA

MOTIVO: SU RETIRADA DE ARBITRO DE FUTBOL, POR CUMPLIMIENTO DE EDAD

MÉRIDA.— Un día dimos en las columnas de nuestro diario la noticia de que Emilio Castillo Izquierdo, uno de los más destacados árbitros de fútbol de nuestra región, se retiraba de la vida activa de los deportes, por cumplimiento de la edad reglamentaria que obliga al retiro. Otro día nuestras columnas recogían la noticia del homenaje que sus compañeros de Mérida iban a rendirle y que este homenaje, ante las numerosas adhesiones de amigos y admiradores del gran colegiado emeritense, tenía ya un carácter popular.

La fecha del homenaje ha llegado, y así, en la noche de hoy, en el hotel Emperatriz, de Mérida, Emilio Castillo Izquierdo simbólicamente dará la pitada final de un partido que como árbitro comenzó a dirigir hace muchos años. Aún queda tiempo para sumarse al homenaje de Emilio Castillo Izquierdo. Quien desee hacerlo puede comunicarlo a la conserjería de la entidad hotelera antes citada, donde tendrá lugar la cena-homenaje.—ALGAR.

TROFEO EL A...



EUSEBIO
LA CORUNA, 3.— El Municipal de R... en jornada n... XVIII edición del T... Herrera, con el... de Madrid. J... de Hungría, Uj... terminó con res... a los m a d r i... tanto a dos, ... pasar a la final... el encuentro tuvo... distintas. En la... húngaro domi... la situación d... un magnífico domi... y poniéndola a pru...

GALERIA DE M...

JUANITO DE BADAJOZ MAS M...

"ME ABANDONAN" GUS...

FUTBOL.— Juanito Rico (Juanito) en A'burquerque. 1,60 y mide 1,60. Muy extraña la vida que este joven vive en sus comienzos infantiles y más tarde, apuntaba a mantenerse futbolístico, ya en la categoría regional, le vemos quieto estancado y sin ilusión. Para él, sobre ello le llaman a "Galería de los..."

—¿Juanito, cuántos años comienzas?
—Empecé en series infantiles de la U... pasar después al S... mando, en juveniles categoría regional... íntimamente en manos de Soto.

—¿Con este equipo has pocos partidos?
—Más que nada... que fue porque entro poco y además el equipo... aplaudo difícil entrar.

—¿Juanito, ¿en qué te va a jugar?
—Le miro creo que centro del campo, pero medio o como de enlace; es lo que gusta y creo rindo más... ¿Cuáles son tus rivales en el juego?
—Mire, lo primero que tengo mucho afecto: en cuanto a mejor hago es el compañero y el pase al compañero.

—¿Esta temporada de muchas jugar?
—Trigo varios equipos, algunos de la Primera Regional, lo pensando y no sé si me decidirá.

—¿Prácticas otros?
—Me gusta mucho el tenis y sob... me gusta.

—¿De seguir hacia adelante, la quién te gusta más?
—Este de destacar fútbol se ha puesto en marcha, pero si tengo...